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РГР № 3
"РАСЧЁТ СТЕРЖНЕЙ НА КРУЧЕНИЕ "

Схема I. (Кручение)

1. Построить диаграмму крутящих моментов 
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и углов закручивания 
[image: image2.wmf]j

для стержня без одной опоры (правой или левой).

2. Построить диаграмму крутящих моментов 
[image: image3.wmf]К

М

 для стержня с двумя опорами.

3. Подобрать размеры поперечных сечений стержня с двумя опорами, сохранив соотношения между ними, из условия прочности.

4. Построить для стержня с двумя опорами диаграмму углов закручивания 
[image: image4.wmf]j


Общие данные:
Материал Ст.3: 
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РГР № 4

"РАСЧЁТ СТЕРЖНЕЙ НА ИЗГИБ"

Схема II. (Изгиб двухопорной балки)
1. Построить диаграммы: поперечных сил 
[image: image13.wmf]Т

 и изгибающих моментов 
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.

2. Изобразить изогнутую ось балки.
3. Определить размеры поперечного сечения из условия прочности.
Схема III. (Изгиб консольной балки)
1. Построить диаграммы: поперечных сил 
[image: image15.wmf]Т

 и изгибающих моментов 
[image: image16.wmf]И
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.

2. Изобразить изогнутую ось балки.
3. Подобрать размеры поперечного сечения балки из условия прочности.
4. Построить диаграммы распределения нормальных 
[image: image17.wmf]s

 и касательных 
[image: image18.wmf]t

 напряжений по высоте сечения стержня.

5. Определить вертикальное перемещение концевого сечения стержня.

(Консольная балка с дополнительной опорой)

6. Определить значение силы, которую необходимо приложить на свободном конце, чтобы его перемещение отсутствовало (эквивалентно наличию шарнирно-подвижной опоры).

7. Построить диаграммы: поперечных сил 
[image: image19.wmf]Т

 и изгибающих моментов 
[image: image20.wmf]И

М

 для стержня с определённой силой (шарнирно-подвижной опорой на свободном конце), изобразить изогнутую ось балки.
Общие данные:

Материал Ст.3: 
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